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tenere che all'attuale stazione di quella città sulla 
linea ferroviaria in esercizio Padova-Bologna, venga 
allacciata la nuova linea denominata Legnago-Mon-
selice, di cui nella tabella G annessa alla legge del 
29 luglio 1879 ; subordinatamente chiedono venga 
adottata la variante che propongono, Este-Gran-
zetta-Mon selice, 

TENARI. Domando di parlare. 
PRESIDENTE. L'onorevole Tenani ha facoltà di par-

lare sul sunto delle petizioni, 
TEMI. La Giunta municipale e la Commissione 

ferroviaria della città di Este hanno rivolta una pe-
tizione al Parlamento, portante il numero 2683, 
colla quale chiedono che il punto di congiunzione 
delia nuova linea Legnago-Monselice, di cui alla 
tabella 0 della legge 1879, abbia luogo alla attuale 
stazione di Este ; e in via subordinata presentano 
la variante: Este-Granzetta-Monselice. Domando 
che la Camera voglia accordare l'urgenza alla peti-
zione suddetta e siccome per cotesta linea Legnago-
Monselice nel bilancio dei lavori pubblici è inscritta 
una somma perchè vengano intrapresi i lavori, così 
io domanderei che piacesse alla Camera deliberare 
che la detta petizione venga mandata alla Commis-
sione dei bilancio. 

(L'urgenza è conceduta ) 
PRESIDENTE. L'onorevole Tenani prega la Camera 

di voler mandare questa petizione alla Commissione 
del bilancio. 

Pongo ai voti questa propósta. 
(È approvata.) 

CONGEDI. 

PRESIDENTE. Chiedono congedo per motivi di fa-
miglia: l'onorevole Albini di giorni 3 ; l'onorevole 
Fili di 10; l'onorevole Mangilli di 15; l'onorevole 
Imperatrice di 8. 

(Sono accordati.) 

VOTAZIONE DI BALLOTTAGGIO PER LA NOMINA DI IN SE-
GRETARIO DELLA PRESIDENZA DELLA CAMBRA, DI UN 
COMMISSARIO DI VIGILANZA SULLA CASSA DEI DEPOSITI 
E PRESTITI E DI UN COMMISSARIO DEL BILANCIO. 
PRESIDENTE. Proclamo il risultato della votazione 

per la nomina di un segretario dell'ufficio di Presi-
denza, in surrogazione dell'onorevole Del Giudice. 

Votanti n° 212 — Maggioranza 107. 
Il deputato Cocconi . . . . ebbe voti 105 

» Cappelli . . . . » 50 
Melodia 14, Billia 7, F&brizi 5. Altri voti dispersi. 

Schede bianche 26. 

Per conseguenza nessuno avendo ottenuto la 
maggioranza dei voti, si procederà oggi alla vota-
zione di ballottaggio fra gli onorevoli Cocconi e 
Cappelli, che ne ottennero il maggior numero. 

Proclamo il risultato della votazione per la no-
mina di un commissario del bilancio in surroga-
zione dell'onorevole Simonelli. 

Votanti 212 — Maggioranza 107. 
Il deputato Della Rocca . . ebbe voti 54 

» Melodia . . . . » 50 
De Zerbi 49, Villa 11, Lugli 11, Trompeo 4. Altri 

voti dispersi. Schede bianche 21. 
Nessuno degli onorevoli deputati avendo ottenuto 

la maggioranza dei voti, si procederà oggi alla vota-
zione di ballottaggio fra gli onorevoli Della Rocca 
e Melodia, che ne ottennero il maggior numero. 

Risultato della votazione per la nomina di un 
commissario di vigilanza sulla Cassa dei depositi e 
prestiti in surrogazione dell'onorevole Simonelli. 

Votanti 212 — Maggioranza 107. 
Il deputato T r o m p e o . . . . ebbe voti 98 

» Billia » 48 
Correale 13, Melodia 3, Della Rocca 2. Altri voti 

dispersi. Schede bianche 88. 
Nessuno avendo ottenuto la maggioranza dei 

voti, si procederà al ballottaggio fra gli onorevoli 
Trompeo e Billia, che ottennero il maggior numero 
di voti. 

Si procederà alla chiama per le votazioni di bal-
lottaggio, che ho testé annunziate. 

SOLIDATI, segretario. (Fa la chiama) 
PRESIDENTE. Si lasceranno le urne aperte. 

IL M1MSTR0 DELLA GUBRRA PRESENTA 
TRE DISEGNI DI LEGGE. 

PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare l'onorevole mi-
nistro della guerra. 

FERRERÒ, ministro della guerra. Mi onoro di pre-
sentare alla Camera tre disegni di legge ; il primo 
relativo all'ordinamento del regio esercito e dei ser-
vizi dipendenti dall'amministrazione della guerra 
(V. Stampato, n° 256): il secondo relativo al reclu-
tamento ed obblighi di servizio degli ufficiali di 
complemento (V. Stampato, n° 257); il terzo per mo-
dificazioni alla circoscrizione militare territoriale 
del regno stabilita dalla legge 22 marzo 1877. (V. 
Stampato, n° 258.) Per la grande importanza che 
questi disegni di legge hanno, sarebbe necessario 
che avessero sanzione di legge prima che venga in 
discussione la legge annua sulla leva; onde io 
prego la Camera di volerli dichiarare d'urgenza. 


